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Ata Eletrônica da 6e Sessão Ordinária, 23 Sessão Legislativa da 3a Legislatura l?;025l2028l da

Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: LO/O3Í2O26

Encerramenta: LO /O3 12026 - 19:L6hs.

L8:47hs;

Mesa Diretora: Presidente em exercícío: Felipe Vieira de Castro/PSB; Secretário Ad hoc:

Gerardo Menezes da Silva Filho/PT.

Matérias do Expediente: lndicaçâo ne OL2|2O26, de autoria da Vereadora Ana Antônia Arruda
Belarmino {Professora Paula). Ofícios nes 122 aa L3212O25, do Poder Executivo Municipal,
encaminhando documentação comprobatória das Receitas e Despesas referente ao mês de

novembro de 2025. Ofícios nss 01 ao OLL|2O26, do Poder Executivo Municipal, encaminhando
documentação comprobatória das Receitas e Despesas referente ao mês de dezembro de 2025.

lista de presença na Sessão: Antônio Airton Lima Bezerra/pT; Felipe Vieira de Castro/PSB;

Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino Uchôa/PSB. Ao todo 04 (quatro)Vereadores
presentes na sessão. Ausentes por motivo de força maior: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT;
Emanuel lago Lima Ramos/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Francisco Reginaldo Alves

Brasileira/PT; Pascoal Cardoso de Farias/PSB.

Oradores da Sessão na fase do expediente: Assuntos abordados: {Dia lnternacional da

Mulher). Os Vereadores Airton Bezerra, Felipe Vieira, José Abílio e Gerardo Menezes prestaram

homenagens ao Dia lnternacional da Mulher, destacando a importância da valorização feminina
e o combate à violência. (Eventos Esportivos e Culturais). Airton Bezerra e José Belarmino,

falaram sobre os preparativos para o campeonato municipal de futebol, com sorteios realizados

e o início previsto para o dia 28, além de uma festa na praça na mesma data. (lnfraestrutura e

Segurança). Os Vereadores José Belarmino e Felipe Vieira solicitaram melhorias nas estradas

rurais, especialmente nos trechos com barro maçapê que ficam perigosos com a chuva, e a
instalação de quebra-molas na rua de acesso ao colégio estadual, devido ao excesso de

velocídade. {Transporte lntermunicipal). Vereador Gerardo Menezes informou sobre reuniões
na ARCE e no Detran para tratar do retorno da rota da empresa Guanabara para General

Sampaio e melhorias na empresa Cot. (Piso Salarial dos Garis). Os Vereadores Gerardo

Menezes e Felipe Vieira mencionaram o projeto aprovado na Câmara dos Deputados que

estabelece um piso salarial de RS 3.000,00 para garis, profissionais responsáveis pelo serviço de
limpeza urbana em todo o Brasil. A proposta reconhece a importância da categoria para a saúde
pública, preservação do meio ambiente e qualidade na vida da cidade. O texto do Projeto de Lei

ns 4.L46/2020 garante o adicional de insalubridade em grau máximo, equivalente de 40% do
salário, considerando as condições de trabalho enfrentadas pelo profissional de limpeza urbana.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Munici
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